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Освіта – у 1994 році закінчила Український державний педагогічний 

університет імені М.П. Драгоманова за спеціальністю «вчитель біології та 

хімії».  

Пошукач. Впродовж 1996 – 2000 років, працюючи на посаді молодшого 

наукового співробітника в Інституті розведення і генетики тварин імені М.В. 

Зубця НААН, як пошукач підготувала і захистила у 2000 році дисертацію за 

темою «Цитогенетичні та морфологічні дослідження раннього ембріогенезу 

при одержанні зародків великої рогатої худоби in vitro» за спеціальністю 

03.00.15 - генетика. Дисертаційну роботу на здобуття наукового ступеня 

доктора наук за цією ж спеціальністю за темою «Наукове обґрунтування і 

удосконалення генетичних методів дослідження раннього ембріогенезу 

сільськогосподарських тварин» захистила у 2009 році. 

Трудова діяльність. Впродовж 1994 – 2013 року пройшла шлях від 

молодшого наукового співробітника до заступника директора з наукової 

роботи в Інституті розведення і генетики тварин імені М.В. Зубця НААН. У 

2013 – 2014 – головний вчений секретар НААН, а з серпня 2014 року і по 

теперішній час – перший заступник директора з наукової роботи інституту. 

Підвищення кваліфікації /стажування: Інститут тваринництва НААН 

(2021 рік), Інститут свинарства та агропромислового виробництва (2021 рік), 

Інститут тваринництва степових районів «Асканія-Нова» (2021рік), 

Національний університет біоресурсів та природокористування (2022 рік), 

Інститут сільського господарства Карпатського регіону (2022 рік), 

Український інститут науково-технічної експертизи та інформації (2023 рік). 

Здобутки. У 2006 році присвоєно вчене звання старшого наукового 

співробітника зі спеціальності 03.00.15 – генетика, а у 2016 році – вчене звання 

професора за цією ж спеціальністю. Нагороджена Почесною грамотою 

Національної академії аграрних наук України, Почесною Грамотою Кабінету 

Міністрів України та Грамотою Верховної Ради України, Лауреат Премії 

Президента України для молодих вчених. 

Публікації – 280 публікацій, у тому числі 7 публікацій індексованих у 

наукових базах даних Scopus та Web of Science, 5 патентів, 4 монографії, 4 

навчальні посібники, 12 рекомендацій та методичних рекомендацій, 2 

методики, 5 програм селекційної роботи з породами та збереження генетичних 

ресурсів тварин. 

Обов’язки – заступник голови вченої ради та спеціалізованої вченої ради 

із захисту дисертацій в Інституті розведення і генетики тварин імені М.В. 
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Зубця НААН, відповідальний редактор міжвідомчого тематичного наукового 

збірника «Розведення і генетика тварин», заступник головного редактора 

редакційної колегії «Вісника Українського товариства генетиків і 

селекціонерів», член редакційної колегії збірника наукових праць «Фактори 

експериментальної еволюції організмів» та іноземного журналу «Bulgarian 

Journal of Animal Husbandry», віце-президент Українського товариства 

генетиків і селекціонерів ім. М.І. Вавилова. 


